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OBSERVACIONES

PLAZO DE INSCRIPCIÓN

ASOCIACIONES MIEMBROS DE FEB: Abierto desde el día 12 de Abril hasta el 30 de Junio
INSCRIPCIÓN GENERAL INDIVIDUAL O ASOCIACIONES NO FEDERADAS: Abierto desde el día 1 de Junio al 30 de Junio. 
Se prorrogará hasta el  15 de Julio, siempre que hubiera plazas libres. En este caso la inscripción tendrá un recargo de 50 Euros por persona.

CONFIRMACIÓN DE RESERVA DE PLAZAS:
Las personas interesadas en asistir al Congreso deberán confirmar con antelación la existencias de plazas, llamando al Tel.:690072673 (mañanas de 10,00 h a 13,00 h) quedando reservadas las plazas solicitadas por un periodo de 48 horas dentro del cual deberán realizar el ingreso del importe correspondiente. De no ser así se perderá dicha reserva teniendo que confirmar nuevamente la existencia de plazas y la solicitud de una nueva reserva.

FORMA DE PAGO:
El pago de las cuotas se realizará por ingreso o transferencia bancaria a la cuenta:

2106  1290  64  2172010221

De CAJASOL, cuyo titular es la Asociación de Belenista de San Fernando, indicando en la misma nombre de la Asociación y/o persona que hace el ingreso y en el apartado concepto Congreso 2010, enviando por Fax BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN y el JUSTIFICANTE de ingreso al número  956594341

ANULACIÓN DE INSCRIPCIÓN:
En el caso que solicitara la anulación de inscripciones por causa justificada siempre que se acredite documentalmente, se devolverá el importe de la inscripción,  descontándose 50 euros en concepto de gastos de anulación. La fecha limite para la aplicación de este apartado es el 02 de Octubre de 2010.

Después de esa fecha la resolución queda en manos de la organización del Congreso, con la mediación de la  Federación Española.

VIAJES Y TRASLADOS:

Contactar con la organización para ver la posibilidad de descuentos en RENFE.

INFORMACIÓN OFICINA TÉCNICA:
Tfno. 690072673, y Fax: 956594341.-   Desde el 12 de Abril: mañanas de 10,00 a 13,00

Correo electrónico: congreso2010@belenistasdelaisla.com,  para información de organización de inscripciones y organización de congresistas.- 

MERCADILLO:

Podrán concurrir las Asociaciones, artesanos y profesionales que lo deseen, siempre relacionados con el Belén y la Navidad.

Para participar en el mercadillo deberá estar inscrito como Congresista al menos uno de los solicitantes. En el caso de que vinieran mas y no deseen participar en el Congreso, tendrían la consideración de azafatas/os no teniendo la organización la obligación de proporcionales alojamiento en el hotel del Congreso (a excepción que compartan bungalow con el congresista) ni podrán participar en ningún acto ni comida del mismo (existe un centro Comercial en el mismo recinto donde podrían comer)  
La inscripción se realizará cumplimentando el apartado correspondiente del boletín, anotando el nombre de la Asociación o Artesano participante.

La organización pondrá a disposición de los participantes mesas para la exposición de las mercancías de 200x80 cm y las sillas que deseen, se negociará con la organización el número y disposición de las mismas.

Todos los participantes en el mercadillo tendrán que estar identificados.

La fecha límite para la solicitud es el 30 de Junio.

Las plazas del mercadillo se adjudicarán por riguroso orden de inscripción y dependerá de la cantidad de mesas que se soliciten por cada participante.

El montaje del mercadillo se podrá realizar a partir del Viernes 8 de Octubre y habrán de desmontarse el Lunes 11 de Octubre después de la clausura del mismo.

